



男单冠军马龙

据新华社郑州11月23日电 国际乒联重启系列赛事22日落下帷幕，在新冠疫情肆虐的情况下，国际乒坛选择了在中国重启赛事，中国不负所托。

世界选择了中国

“8个月没有比赛，一次次推迟，一次次绝望。赛事重启时很多人都说真的吗？可能吗？会来吗？但这一天真的来了。”WTT世界乒联理事主席、中国乒协主席刘国梁说，“国际乒联当时选择做‘赛事泡泡’，在几个国家当中去选，我们的想法和他们一拍即合，应该说还是世界选择了中国，中国勇于接受这样一个机遇，也是一个挑战。”

国际乒坛选择了在中国重启赛事 中国接受挑战不负所托



女单冠军陈梦

国际乒联重启系列赛事的第一项赛事女子世界杯11月8日在威海开幕，紧接着，男子世界杯、国际乒联总决赛在威海、郑州顺利举行。世界杯让球员回归赛场，总决赛让球迷也回到了赛场。

据介绍，本次国际乒联重启系列赛事包括运动员、教练员、裁判员、以及国际乒联工作人员等来自27个国家和地区，一共116名参赛人员入境中国。

国际乒联首席执行官、WTT世界乒联董事史蒂夫·丹顿表示，国际乒联重启系列赛事能够在中国顺利举办，对乒乓球这个运动项目、国际乒联、世界乒乓大家庭以及运动员、球迷和世界各地的协会来说都是梦想成真。

中国付出艰辛努力

“这次比赛的压力跟别的时候完全不同，这次最大的压力也是唯一的压力——就是疫情。”刘国梁说，“中国各个方面都做了大量的准备工作。”

“前期的时候，球员对14天的隔离有一些抵触、焦虑，甚至有一些恐惧，但是我们不厌其烦地告诉他们，隔离是为了大家和全世界的安全。”刘国梁说，“每天一睁眼，第一件事就是看手机。因为我们有一个群，工作人员都在里边，包括落地的、防疫的、管理的、球馆的、赛事的等等各方面，大家都在没日

没夜地工作，每一个球员上飞机、下飞机、做核酸检测、上车、到达、进宾馆等等，都有图片、文字来记录，做得真的是呕心沥血。”

总决赛20日的比赛在晚上11点多才结束，待球员和观众离场，工作人员开始对整个场馆进行消杀，工作结束时已是第二天凌晨1点。消杀团队每天早中晚时段比赛结束后，都会对场馆进行消杀，并且对门把手等重点区域每日进行多次擦拭消毒，对卫生间每2小时消毒一次。

中国不负所托

“国际乒联重启系列赛事组织得非常完美，这是国际乒乓大家庭迈出的重要一步。很多人认为这

睡不好觉，我知道整个团队付出了艰苦的努力，感谢他们。”德国男乒主帅罗斯科夫说。

丹顿说：“我们的球员现在应该真正了解到，重启赛事的意义比乒乓球运动更为深刻。这段时间，中国人民为他们提供了服务和爱，你看得出来他们每天都过得很开心。比赛开始之前，他们都不敢相信赛事能够办得如此完美。来到这里，大家都很自豪能够成为这个‘赛事泡泡’的一员。”

日本选手丹羽孝希说，经历八个月没有比赛，在疫情影响下能把比赛开起来就非常开心，很厉害，觉得工作人员非常辛苦，作为运动员能参加比赛非常开心。

精功(国际)模特大赛
总决赛落幕

本报海口11月24日讯（记者赵优）11月23日晚，以“绽放人生·多彩精功”为主题的2020第十九届精功(国际)模特大赛总决赛在海南国际会展中心精彩上演。来自海南、四川、湖北、浙江、广东、广西等全国赛区的56名中外模特选手联袂上演了一场精彩纷呈的时尚盛典。

最终，来自广西的107号选手卢文东和广西的12号选手徐艺文分别获得男女组冠军，来自山东的109号选手王友智和浙江的27号选手李冷宵分别获得男女组亚军。

亚冠联赛小组赛
上海申花1:0东京FC

24日，在多哈进行的亚冠联赛东亚区F组比赛中，上海申花队1:0战胜东京FC队。在另一小组的比赛中，北京国安队3:1力克墨尔本队。

图为上海申花队王伟（左一）和张路（右一）与东京FC队奥利韦拉（左二）在比赛中拼抢。新华社发

省足球超级联赛收兵
海南韦海英俱乐部捧杯

本报海口11月24日讯（记者王黎刚）“硕克杯”2020海南省男子足球超级联赛近日在省足协青训基地落幕，“黑马”海南韦海英俱乐部一鸣惊人，2:1绝杀陵水海师大队，首次角逐联赛就夺冠，赢得10万元的奖金，成为第5位冠军成员。陵水海师大队、佳宁娜红色战车队、万宁腾骥队获得第2名至第4名。海南韦海英队主教练郑学冠被评为最佳教练员，陵水海师大队的陈祖钰当选最佳守门员，张杨帆被评为最佳裁判员。

最后一轮，陵水海师大队和韦海英队“死磕”，胜者夺冠，陵水海师大队战平也能夺冠。开场仅10分钟，韦海英队的58号蔡盈挑射得分，先拔头筹。此后海师大队放手进攻，在第21分钟头球破门扳平比分。上半场双方战成1:1。

易边再战，陵水海师大队狂轰乱炸，但运气实在欠佳。终场前5分钟，海师大队连续制造绝杀，但均错失良机。补时阶段不可思议的一幕出现了，韦海英队的中后卫35号卢开隆单枪匹马杀入对手大禁区，陵水海师大队的后卫“头脑发热”，将卢开隆绊倒，裁判员毫不犹豫吹罚了点球。韦海英队主罚点球的球员一蹴而就，完成了最令人难以置信的绝杀。最终，海南韦海英队2:1力克对手，捧得冠军奖杯。

海南省男子足球超级联赛创办于2013年，是省内最为知名的大型足球联赛，今年（2020年）为第8届。今年受疫情影响，比赛首次不举办主客场赛制，转为赛会制，每周末赛两轮。

本届联赛由省旅文厅主办，省体育赛事中心承办，省足球协会协办。



吴牧野钢琴独奏音乐会海口奏响

22日晚，吴牧野钢琴独奏音乐会在省歌舞剧院上演，此次演出是第二十一届海南国际旅游岛欢乐节“艺术演艺周”系列活动之一。

演出现场，吴牧野为观众演奏了肖邦创作的19首圆舞曲全集。吴牧野将圆舞曲中所有构成华丽浓郁的细节，精致完美地呈现出来。此外，吴牧野还演奏了李斯特的《钟》、肖邦的《英雄波兰舞曲》，以及改编版的《我的祖国》《万泉河》等经典曲目，赢得了现场观众的热烈掌声。高婷 摄

中国—东盟大学生文化周短片大赛决出胜负
《飞遁在屋檐下》获最佳短片奖

本报海口11月24日讯（记者陈蔚林 通讯员苏安然 黄巧斌）11月23日，第三届中国—东盟大学生文化周文艺展演暨大学生短片大赛颁奖典礼在海口举行。这也是第21届海南国际旅游岛欢乐节的活动之一。

本次大赛由省旅文厅主办，中国—东盟中心支持，海口经济学院承办。大赛主题为“在一起”，旨在鼓励和支持各大学生运用影视语言，跨越文化障碍，架起沟通桥梁，一起创造更好的未来。

大赛自9月25日启动以来，共向

“一带一路”沿线国家和地区，以及日本、韩国等国家的大学生征集了118部优秀短片作品。经来自中国、韩国、越南、美国的9位评委严格评选，北京电影学院管理学院选送的剧情短片《飞遁在屋檐下》斩获“最佳短片奖”，武汉大学珞珈学院选送的剧情短片《遗书》揽获“最佳导演奖”“最佳编剧奖”；河北师范大学新闻传播学院选送的动画短片《加油吧！热干面》获得“最佳创意奖”；北京电影学院媒体创意学院选送的剧情短片《河流的第三条岸》获得“最具传播力奖”。

东西南北中广场文艺会演（片区会演）收官
1000多名文化工作者参演

本报海口11月24日讯（记者赵优）11月22日晚，为期5天的第17届海南省东西南北中广场文艺会演（片区会演）在文昌市收官。

据悉，全省五大片区会演共计78支队伍参加，1000余名群众文化工作者参演，原创节目高达95%，直接惠及现场群众1万余人次，直播累计观看人数达30余万人次。

由省委宣传部指导，省旅文厅主办的第17届海南省东西南北中广场文艺会演分片会演和颁奖晚会两个环节。片区会演按照5个区域进行划

分，分别在陵水、保亭、东方、白沙、文昌举行。会演节目涵盖舞蹈、音乐、戏剧、曲艺等多个门类，备受群众欢迎。

22日晚，北部片区会演在文昌市举行，同时也宣告着全省五大片区会演正式收官。来自海口、文昌、澄迈的14支队伍同台竞技，一展文化风采。两个小时的演出可谓精品荟萃，琼剧《扫黑除恶树新风》、歌曲《海文大桥通四海》、情景剧《去龙楼看发射》、舞蹈《我们是可爱的打工人》等原创节目接连登台，高潮迭起。

广告·热线：66810888

资讯广场



扫码查阅广告

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行

商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18608908509

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房

三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611

屯昌 13907518031 琼海 13976895111

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

陵水 15338978956 保亭 15338978956 乐东 13807540298

五指山 18689865272 琼中 13907518031

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

秀英站 68621176 汽车站对面金银行小区A栋2单元703房

文昌 13876292136 临高 18608965613 澄迈 13876071190

服务热线：
66810888

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务，正规专业、快速灵活、高额度。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路8号，联系电话0898-66783032，逾期视为送达。并定于公告期满后的2021年1月11日下午15时整在本委仲裁庭审理，逾期将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

公告送达

公 告

海南百武餐饮管理有限公司：

本委受理申请人胡海林与你公司劳动争议案（海劳人仲案字〔2020〕第408号），现依法向你公司公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来本委领取（海口市西沙路4号，联系电话0898-66783032），逾期视为送达。并定于公告期满后的2021年1月11日下午15时整在本委仲裁庭审理，逾期将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2020年11月25日

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务，正规专业、快速灵活、高额度。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路8号，联系电话0898-66783032，逾期视为送达。并定于公告期满后的2021年1月11日下午15时整在本委仲裁庭审理，逾期将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2020年11月25日

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务，正规专业、快速灵活、高额度。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、6854